

Chemický bazar vybavil základní školu počítači

MEZIBOŘI – Mezibořská základní škola je první v regionu, která od Nadace Unipetrol získala dvacet použitých počítačů. V rámci chemického bazaru firma nabídla základním školám tři sta PC. Přihlásilo se o ně šestnáct škol.

Chemický bazar je další z projektů Nadace Unipetrol, kterým chemická firma pomáhá školám a nadaným studentům. „V chemickém bazaru nabízíme zdarma k odběru použité vybavení laboratoří, učeben, drobného nábytku i chemického spotřebního materiálu pro výuku. Jedná se o materiál, sloužící pro výuku chemie, který je použitý, avšak funkční nebo s omezenou funkcí. Školy si mohou vybrat konkrétní položky a počty kusů dle dostupnosti. S myšlenkou využít v chemickém bazaru také výpočetní techniku přišla jedna ze zaměstnankyň. A nám se ten nápad zalíbil. Připravit počítače tak, aby mohly být předány k dalšímu využití školám, nebylo nijak jednoduché, jsme ale rádi, že můžeme tímto způsobem pomoci,“ říká ředitelka Nadace Unipetrol Julie Růžičková.



Část darovaných počítačů mezibořská škola využije v počítačové učebně, další půjdou do tříd, kde budou využívány při výuce jako podpora interaktivních tabulí. Kromě mezibořské základní školy o počítače projevilo zájem dalších patnáct škol z Litvínovska a Mostecka.

O počítače projevily základní školy okamžitě zájem. Jako první se hned v lednu ozvala mezibořská. „Výpočetní technika nám pomůže při výuce informatiky. Zkvalitní vzdělávání našich žáků a přispěje i k tomu, aby se jednou naše děti staly vzdělanými zaměstnanci Unipetrolu,“ poděkoval ředitel školy Jan Peška. Počítače jsou pro firemní účely už příliš staré. Za-

městnanci Unipetrolu je používali osm let. Pro základní školu jsou ale více než vyhovující. „Pro potřeby výuky jsou dobré. Minimálně na pět let máme vystaráno,“ pochvaluje si učitel informatiky Ladislav Bencs. Děti se na počítačích budou učit nejen práci s internetem, word a excel, ale také základy programování. Než se žáci mezibořské školy mohli začít učit na daro-

vané technice, museli zaměstnanci Unipetrolu počítače důkladně připravit. „Byla s tím práce. Mnohem jednodušší by bylo počítače prostě nechat odvézt a zlikvidovat. Mohou ale dál sloužit ve školách. Zájem základních škol, které se ozvaly hned po vypsání počítačového bazaru, nás přesvědčil o správnosti tohoto kroku,“ doplnila Julie Růžičková. (pur)

PALIVOVÝ KOMBINÁT ÚSTÍ, státní podnik INFORMUJE

Na Miladě je živo už před sezonou

Do zahájení letní sezóny na vyhledávaném jezeře Milada zbývá ještě několik týdnů, stavební práce v jeho bezpro-

do dalších etap prací v průběhu příštích dvou let dosáhnou téměř 200 miliónů Kč.

„Tím nejdůležitějším v letoš-

